
 

هآزمون صبحان  
تجربیدهم یاز  

24/9/97؛   مششمرحله   



وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 37نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع

1. در کدام گزینه «شاخص»   نیست؟
1) دکتر محمّد معین، اوّلین دکتراي ادبیّات فارسی در ایران بود.

2) غلامحسین یوسفی، در کنار مرادش، امام رضا(ع) به خاك سپرده شد.
3) عموي احمد، مهندس شرکت نفت است.

4) کد خدا احمد، به مسائل و مشکلات مردم روستا رسیدگی می کند.

 
2. در همۀ گزینه ها به جز گزینۀ  .................. آرایۀ تشخیص وجود دارد.

 
  اگر غم لشکر انگیزد که خون عاشقان ریزد

 
1)  من و ساقی بر او تازیم و بنیادش براندازیم

 
  حافظ عروس طبع مرا جلوه آرزوست

 
2)  آئینه اي ندارم از آن آه می کشم

 
  دل بیمار شد از دست رفیقان مددي

 
3)  تا طبیبش به سر آریم و دوایی بکنیم

 
  ما بر آریم شبی دست و دعایی بکنیم

 
4)  غم هجران تو را چاره ز جایی بکنیم

3. در کدام بیت بعضی از آرایه هاي ذکر شده در مقابل آن، به کار نرفته است؟
1)  سوزي ز ساز عشقت در دل چرا نگیرد / ریزي ز راز مهرت در جان چرا ندارم: (جناس، تشبیه) 

2) چند دام از زهد سازي و دم از طاعت زنی / ما هم از دام تو دوریم و هم از دم فارغیم: (جناس، مجاز)

 
3) دامن مفشان از من خاکی که پس از من / زین در نتواند که برد باد غبارم: (تشخیص، تشبیه) 

4) کی شود این روان من ساکن / این چنین ساکن روان که منم: (کنایه، پارادوکس)

4.   کأنَ إرضاء جمیع الناس غایةٌ لا تدُرک! مفھوم العبارة:
2)  الناس لا یحبوّن الراضي عن نفسھ !1)  العاقل من یعتبر بالتجارب !

4)  لا تطَلب الحصول علي رضي کلّ الأفراد !3)   اتُرک الحرص  تعش في راحة !

 
5.  عیِّن جواباً لا یناسب العبارة التالیةَ مفھوماً: «فإنَّ المَرْءَ مخبوءٌ تحتَ لسانھِِ!»

 
1)  المتکلمُّ یعُْرَفُ بکلامھِ! 

 
2)  تکلَّموا تعُرَفوا! 

 
3) تا مرد سخن نگفته باشد / عیب و هنرش نهفته باشد!

 
دْ لسِانکََ لینَ الکلامِ!  4)  عَوِّ

 
6.  ما ھو الغریبُ بینَ الکلماتِ التالیةِ؟ 

4) المُوظَّف3) العامِل2) المَزارِع1) الشُّرطیّ
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صفحه 2

7. حدیث غدیر در تاریخ زندگی پیامبر (ص)، پس از نزول کدام آیه بر پیامبر شکل گرفت؟
1)   یا ایھّا الذّین آمنوا اطیعوا الله و اطیعوا الرّسول  و اولي الامرِ منکم

2)   انمّا ولیکّم الله و رسولھ و الذین آمنوا الذّین یقیمون الصّلاة و یؤتون الزّکاة
3)   یا ایھّا الرّسول بلَغّ ما انُزِل الیک من ربکّ

4)   انمّا یریدَ الله لیذھب عنکم الرّجس اھلَ البیت و یطُھرکم تطھیراً

8. برخورداري امام، از تمام ویژگی هاي خاص پیامبر، نشانه ي بر دوش داشتنِ .................. و تنها فرد شایسته براي معرّفی امام

 
.................. است که این کار را از طریق .................. انجام می دهد.

1) مرجعیت علمی و ولایت ظاهري - پیامبر - قرآن
2) مرجعیت علمی و ولایت ظاهري - خدا - قرآن و پیامبر

3) همه ي مسئوولیت هاي پیامبر، جز دریافت و ابلاغ وحی - پیامبر - قرآن
4) همه ي مسئوولیت هاي پیامبر، جز دریافت و ابلاغ وحی - خدا - قرآن و پیامبر

9. جمله ي: من اولي الناس بالمؤمنین من انفسھم  مقدّمه ي طرح .................. بود تا پیام .................. محقق شود.
1)   من کنت مولاه فھذا عليّ مولاه  -   یا ایھّا الرّسول بلغّ ما انزل الیک من ربکّ

2)  من کنت مولاه فھذا عليّ مولاه   -  یا ایھّا الذین آمنوا اطیعوا الله و اطیعوا الرسول و اولي الامر منکم 
3)   انيّ تارک فیکم الثقلین کتاب الله و عترتي - یا ایھّا الرّسول بلغّ ما انزل الیک من ربکّ

4)  انيّ تارک فیکم الثقلین کتاب الله و عترتي  -  یا ایھّا الذین آمنوا اطیعوا الله و اطیعوا الرسول و اولي الامر منکم

10. If you would like to  .................. the matter further, please call me.
1) discuss 2) borrow 3) receive 4) socialize

 

11. It took them six days to  .................. the high mountain.
1) mention 2) contain 3) avoid 4) climb

12. I was really depressed at the .................. of all the hard work ahead.
1) element 2) experience 

 
3) thought 4) matter

13. در یک لایه ي آب دار، هر چه از محل تغذیه به طرف محل تخلیه نزدیک شویم میزان .................. آب بیش تر می شود.
4) سطح پیزومتریک3) ارتفاع2) فشار1) شوري
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صفحه 3

14. در یک لایه ي آبدار آزاد، هر چه از محل تغذیه به طرف محل تخلیه ي طبیعی آن نزدیک شویم  .................. کم تر میشود.
4) فشار هوا بر سطح ایستابی3) ارتفاع سطح پیزومتریک2) ضخامت منطقه ي تهویه1) شوري آب زیرزمینی

( 15. سفره ي آب زیرزمینی، بین لایه هاي کدام سنگ باشد، آب آن از نوع سخت است؟    (ورودي پیش دانشگاهی 
4) ماسه سنگ3) سنگ نمک2) سنگ آهک1) سنگ گچ

16. چرا رس ها قادر به تشکیل آب خوان نیستند؟
2) سطحی ترین قشر پوسته را می سازند.1) نفوذپذیري خیلی کمی دارند.

4) میزان تخلخل خیلی کمی دارند.3) به علت شکل پذیري درز و شکاف ندارند.

17. در کدام مورد، تبخیر آب از منطقه ي تهویه باعث ته نشینی مواد نا مناسب در خاك کشاورزي می شود؟
4) لایه هاي آب دار ماسه اي3) زمین هاي رسی2) آب خوان کربناتی1) خشک کویري

18. مثلثی به اضلاع  و  و  با مثلثی به اضلاع  و و  متشابه است. اگر  باشند،   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

19. در شکل مقابل  و  می باشد. نسبت مساحت هاي دو مثلث در شکل کدام است؟

 (1 (2

 (3 (4

20. طول اضلاع یک مثلث  و  و  سانتی متر و طول کوچک ترین ضلع مثلثی متشابه با مثلث اولی،  سانتی متر است. محیط
مثلث دوم کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

، ارتفاع  رسم شده است. مساحت مثلث  چند برابر 21. در مثلث قائم الزاویه   اگر 

مساحت مثلث  است؟
 (1 (2 (3 (4
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π

2
AC = 2ABAHABC

ABH

3456

abadgaranedu.ir

abadgaranedu.ir



A

B

C
E

D

صفحه 4

22. در شکل اگر  و  و  و دو مثلث  و  متشابه باشند، آنگاه:

 (1 (2

 (3 (4

 
23. کدام مورد نمی تواند باعث کشته شدن میکروب ها شود؟

 
4) اشک3) عطسه2) عرق1) ترشحات مخاط 

24. اینترفرون ها .................. پروتئین هاي مکمل، ایمنی ..................  پدید می آورند.
4) همانند ـ غیراختصاصی3)  برخلاف ـ غیراختصاصی2) همانند ـ اختصاصی1) برخلاف ـ اختصاصی

 
25. هر  .................. ،

 
1) بیماري، قطعاً یکی از نشانه هاي مهم آن، تب است. 

 
2) سلول بیگانه خواري در سیستم ایمنی، قطعاً یک سلول درشت خوار است. 

3) سلول بیگانه خواري در سیستم ایمنی، قطعاً یک گویچه سفید است.

 
4) گویچه سفید، قطعاً توانایی خروج از خون را دارد. 

 
26. هر سلولی که هورمون ترشح می کند .................. 

 
1) قطعا توانایی ترشح پیک شیمیایی را دارد.

 
2) قطعا داراي مجرا است.

3) می تواند ترشحات خود را به سطح بدن یا درون حفرات بریزد.

 
4) قطعا بخشی از یک غدة درون ریز است. 

27. کدام از ویژگی هاي هورمون نیست؟
1) نوعی پیک شیمیایی است.

2) از طریق جریان خون انتقال می یابد.
3) می تواند بر سلول هاي مختلف اثرات متفاوت داشته باشد.

4) از غدد دارا مجرا ترشح می شوند.

AB = 2BD = 5AC = EC = xABCADE

x = 7
−−

√x = 2 7
−−

√

x = 14
−−

√x = 4 7
−−

√
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صفحه 5

28. ذره اي به جرم  و بار الکتریکی   روي خط راستی که با میدان الکتریکی به بزرگی   زاویۀ  می سازد

متر حرکت می کند. اگر سرعت ذره در شروع جابجایی  باشد، سرعت آن در پایان جابجایی چند  خلاف جهت میدان 
خواهد شد؟ (از اصطکاك چشم پوشی کنید)

 (1 (2
 

 (3 (4

29. ذره اي به جرم  و بار الکتریکی   در میدان الکتریکی یکنواخت  رها می شود سرعت ذره پس

از  جابجایی چند  خواهد شد؟

 (1 (2 (3 (4

30. کرة رساناي  داراي بار  است. اگر آن را به کرة رساناي  اتصال دهیم بار معادل دو کره   می شود؛ اگر کرة 

 
، به زمین وصل شود چه تعداد الکترون بین زمین و کرة  منتقل می شود؟    قبل از اتصال به کرة 

 (1 (2 (3 (4

31. ذرّه اي به جرم  با تندي اولیۀ  در یک میدان الکتریکی پرتاب می شود و نیروي الکتریکی، تها نیروي وارد

بر ذرّه است. این ذرّه پس از طی مسافتی متوقف می شود. اگر انرژي پتانسیل الکتریکی در این جابه جایی  افزایش یابد،
تندي اولیۀ ذرّه چند متر بر ثانیه است؟

 (1 (2 (3 (4

32. ذره اي با بار الکتریکی  و جرم  در یک میدان الکتریکی یکنواخت به بزرگی 
 رها می شود. پس از آن که ذره به اندازة  سانتی متر جابه جا شد، تندي آن چند متر بر ثانیه می شود؟ (از اثر

 
نیروي وزن و اصطکاك صرف نظر کنید.)

 (1 (2 (3 (4

33. مقدار  مربوط به کدام واکنش زیر منفیتر است؟

 (1

 (2

 (3
 (4

4gr−2μc5 × 105 N

c
37∘

1٫22 m

s

m

s

2 6
−−

√4 6
−−

√2220

2 × kg10−4
+5μC4 × 105 N

C

2m
m

s

420010 2
−−

√20

A+5μCB3٫4μCB

AB(e = 1٫6 × C)10−19

101110+135 × 10115 × 1013

1٫5 × kg10−20
V0

3 × J10−10

1051٫5 × 1052 × 1052٫5 × 105

3٫2 × C10−183٫2 × kg10−26

E = 2 × N/C10310

4 × 1052 ×2
−−

√ 1052 × 105
×2

−−
√ 105

ΔH

(g) + (g) → 4C (g) + 5 O(g)C4H10
13
2

O2 O2 H2

(l) + (g) → 4C (g) + 5 O(g)C4H10
13
2

O2 O2 H2

(l) + 6 (g) → 4C (g) + 4 O(g)C4H8 O2 O2 H2
(l) + 6 (g) → 4C (g) + 4 O(l)C4H8 O2 O2 H2
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صفحه 6

34. اختلاف دماي میان دو جسم از اختلاف در انرژي .................. ذره هاي تشکیل  دهنده ي آن ها حکایت می کند.
4) جنبشی3) پتانسیل2) شیمیایی1) تابشی

 
35. کدام یک از موارد زیر می توانند یکاي ظرفیت گرمایی باشند؟

 
الف)           ب)           پ)          د) 

 
1) الف و ب

 
2) ج و د

 
3) الف و ج

 
4) ب و د

36. ذوب شدن یخ فرآیندي گرما .................. است. این گرما صرف غلبه بر .................. می شود.
2) ده - پیوندهاي هیدروژنی میان مولکول هاي آب1) گیر - پیوندهاي هیدروژنی میان مولکول هاي آب

4) ده - پیوندهاي کووالانسی درون مولکول هاي آب3) گیر - پیوندهاي کووالانسی درون مولکول هاي آب

37. به  گرم سدیم کلرید  با ظرفیت گرمایی ویژه ي   به مقدار   کیلوژول گرما می دهیم تا
دماي آن به  برسد. دماي اولیه ي آن کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

J ⋅ C
∘−1

J ⋅ g−1⋅∘C
−1

J ⋅ K−1J ⋅ ⋅g−1 K−1

40(NaCl)0٫85 J ⋅ g−1⋅∘C
−10٫17

C20∘

5101525
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